



Житель Губкинского городского округа предстанет перед судом за причинение смерти сожительнице

Следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя Губкинского городского округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 6 апреля 2020 года компания мужчин и женщин распивала спиртное в доме в селе Скородное. Между обвиняемым и его сожительницей произошла ссора, мужчина упрекал подругу в курении и нежелании готовить еду. В ходе ссоры он стал избивать женщину, нанеся ей по различным частям тела не менее 47 ударов руками и ногами. От полученных травм 53-летняя потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения, по существу.

06 Июля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1479688>